# 一联医药 『顧黙下圍 啞倡閱個鼠

# 国考各职位面试3月底前结束

合格分数线:中央不低于110分,省级不低于105分,市(地)级不低于100分,县(区)级不低于95分

#### 本报济宁1月10日讯(记者

贾凌煜) 10日起,考生可以登陆 个网站查询2016年国考笔试成 绩了。在公布合格分数线的同 时,还公布了首批进人面试人员 名单,目前涉及济宁地区职位首 批共有176人进入面试。

据介绍,三个查询网站分 别是中央机关及其直属机构 2016年度考试录用公务员专题 网站(http://bm.scs.gov.cn/2016)、 人力资源社会保障部网(http:// www.mohrss.gov.cn)或国家公务 员局网站(http://www.scs.gov.cn)。

报考中央机关综合管理类 职位的合格分数线为:总分不低 于110分,且行政职业能力测验 不低于60分。报考省级直属机构 综合管理类职位的合格分数线 为:总分不低于105分,且行政职 业能力测验不低于60分。报考市 (地)级直属机构综合管理类和行 政执法类职位的合格分数线为: 总分不低于100分,且行政职业 能力测验不低于55分。报考县 (区)级及以下直属机构综合管理 类和行政执法类职位的合格分 数线为:总分不低于95分,且行 政职业能力测验不低于50分。



2016年度国考笔试,考生陆续走出考场(资料图)。本报记者 张晓科

根据招考简章中规定的 面试人选的比例,按照笔试成 绩从高到低的顺序进行确定 后,目前涉及济宁地区职位首 批有176人进入面试。

今年划定合格分数线时, 既考虑到新录用公务员必须

具备的基本素质,又兼顾不同 职位层次对公务员能力的不 同要求,对中央、省(区、市)、市 (地)和县(区)职位采取了分层 划线的方法,同时对西部地区 和艰苦边远地区基层职位予 以一定的政策倾斜。

面试前,招录机关将在公务 员考录专题网站上发布面试公 告,载明面试人员名单、面试最 低分数线、面试时间、面试地点、 联系方式以及其他须知事项。国 考各职位面试将于3月底前结 束,因此考生准备时间较长。

相关链接

#### 汶上调查队 需调剂一人

部分职位公共科目笔试合 格人数未达到规定的面试比例, 国家统计局山东调查总队汶上 调查队需调剂一人。

涉及济宁地区职位中,国 家统计局山东调查总队汶上调 查队需调剂一人,从事一线入 户调查、数据处理、统计分析研 究等工作。这个职位限2016年 应届毕业生;要求专业须为主 修专业,且为非师范类;最低服 务年限为5年(含试用期);因需 经常下乡入户,条件较为艰苦, 适合男性。

1月11日8时至1月13日18时期 间,报考人员可通过报名时的用 户名和密码进入调剂网页(http:/ /bm.scs.gov.cn/tj2016), 填报申请 调剂的相关信息。

济宁取消下放

13项行政审批

本报济宁1月10日讯(记者 黄广华 于伟) 济宁再次取消

本报记者 贾凌煜

济宁科技企业孵化器5年内超过30家

## 建省级孵化器,最高奖200万

本报济宁1月10日讯(记者 黄广华 于伟) 济宁出台 实施意见加快构建完善的科 技服务业体系。到2020年,各 类科技企业孵化器超过30家, 孵化具有较强创新能力的科 技企业1000家以上。

按照实施意见,济宁市将 重点推动山东省创新设计研 究院、中科院计算所济宁分所 等重大平台建设,形成大型科 研仪器开放共享的长效机制, 实现科技服务资源开放共享, 提高科技服务创新的社会化

在孵化器搭建上,将坚持 专业化发展方向,鼓励各县 (市、区)、各类园区产业集群龙 头企业围绕产业特点和孵化 链条需求,按一器多区、分类 集群模式布局培育一批专业 孵化器。到2020年,全市专业

孵化器占全市孵化器总数的 比例达到50%以上。

对新建市级孵化器,经有 关部门认定后,给予一定建设 经费补助;对升级为国家级、 省级孵化器的一次性分别给 予不超过500万元、200万元的 资金奖励。

此外,针对小微企业,实 施小微企业"小升高"助推计 划,加大对小微企业的辅导和 培养,力争到2020 年培育小 微高新技术企业100家。

到2020年,全市科技服务 业占GDP的比重显著提升,各 类科技企业孵化器超过30家, 孵化具有较强创新能力的科 技企业1000家以上,形成创业 要素集聚化、创业载体多元 化、创业服务专业化、创业活 动持续化、创业资源开放化的 生态体系。

### 下放13项行政审批事项,"互联网

医疗保健信息服务审批"、"渔业船舶进出渔港签证审核"、"汽车 租赁经营许可"等事项取消,并清 理规范17项行政审批中介服务项

取消下放的13项行政审批事 项,有6项是取消,比如互联网医 疗保健信息服务审批、捕捞辅助 船许可证核发、渔业船舶进出渔 港签证审核等,"汽车租赁经营许 可"审批事项也一并取消,实行市

另有6项行政审批下放至 各县(市、区)实施,包括改建、拆 除电影院和放映设施审批、互 联网上网服务营业场所信息网 络安全和消防安全审批等。还 有1项,将市环境保护局"建设 项目环境影响评价文件审批" 权限部分下放至各县(市、区)实

同时,取消调整4项其他行 政权力和共性权力事项。其中 取消市国土资源局的"采矿权 价款评估备案"和"地质灾害危 险性评估二级成果备案";将市 质监局"济宁市市长质量奖"由 其 他 行 政 权 力 调 整 为 行 政 奖 励;取消市直部门(单位)的"政 府系统先进集体和先进个人奖 励"共性权力事项。

此外,清理规范17项行政审 批中介服务项目,中介服务事项 清理规范划分为三类。第一类,不 再要求申请人提供相关报告等材 料;第二类,申请人不提供相关材 料,改由审批部门委托有关机构 进行技术评估;第三类,仍由申请 人提供相关材料,但申请人可按 照要求自行编制,也可委托有关 机构编制,审批部门不得以任何 形式要求申请人必须委托特定中 介机构提供服务,比如市经信委 "企业技术改造投资项目核准"涉 及的"编制项目申请报告"等事

省胸痛中心联盟办落户济医附院,抢救胸痛患者更便捷

## 移动ICU"实时传送患者信息

本报济宁1月10日讯

(记者 李倩 康宇 通讯员 张勇) 8日,山东省胸痛中 心联盟办公室在济医附院揭 牌,医院不仅设有急性心肌 梗死急诊冠脉介入绿色通 道,还依托"移动ICU"为患者 争取抢救时间。

济医附院在鲁西南率先 开展急诊冠脉介入治疗急性 心肌梗死,介入放射科医生 24小时轮流值班,导管室24小 时全天候开放,随时应诊急 性心肌梗死患者,及时开通 闭塞血管,挽救濒死心肌,缩 小梗死范围,显著改善患者 的预后,真正实现了"生命的 绿色通道",截至目前已成功 救治急性心肌梗死患者3000 余例

同时,以心内科为核心, 配合急诊科、导管室、心外 科、胸外科、血管外科、呼吸 科、CT等优势专业,逐步建立 起导管室---胸痛中心-社会胸痛网络三个层次的立 体平台,与周边县市区兄弟 医院实现互通。快速检验快 速报告、诊断明确的患者将 直达手术室或重症监护室等



参会人员参观省胸透中心联盟办。本报记者 张晓科 摄

措施,尽量缩短各个诊疗环 节所需的时间。

对于需要转诊到济医附 院进行紧急救治的患者,院 前急救救护车配备了远程急 救系统、车载呼吸机、心脏临 时起搏器、人工心脏按压机、 主动脉内球囊反搏仪等监护 室所用的急救设备,可以在 转运途中不间断的将患者信 息通过3G或4G网络持续实时 传送到济医附院胸痛中心, 提高急危重病人转运的安全 性,这标准配置的救护车系 统被称为"移动ICU"

济医附院院长陈东风介 绍,胸痛中心作为目前国际 上十分关注的一种特殊医疗 模式,旨在让胸痛患者不因 错失良机而失去抢救机会。 通过严格的流程管理,整合 相关学科技术力量,胸痛患 者能够在第一时间按照医学 常规和指南进入诊治程序, 得到最及时和规范的诊断治

当日,医院还承办了鲁 西南首届胸痛研讨会。

相关链接

### 生活不规律 白领患上心梗

工作压力大,常熬夜,是很多 年轻白领的通病,28岁的李先生 半夜时被一阵阵胸痛疼醒,整个 人没力气,到医院被诊断为急性 心肌梗死。

"李先生体型肥胖,且有冠心 病的家族史,平常虽然没有什么 症状,但这就像隐藏在体内的定 时炸弹,随时都可能因为各种诱 因爆炸。"济医附院胸痛中心副主 任医师王彦富表示,近年来,患有 急性心肌梗死的年轻人有所增 多,李先生是医院曾经接诊过最 年轻的患者,由于生活不规律、经 常熬夜诱发了急性心肌梗死。目 前经过治疗,病情控制的比较好。

急性胸痛是一种常见而又可 能危及生命的病症,可能预示着 某些致命的疾病,如急性心肌梗 死、主动脉夹层、急性肺栓塞等。

本报记者 李倩 康宇